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COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

Prima Commissione Consiliare 
“Area amministrativo-finanziaria” attività istituzionale, servizi generali, gestione finanziaria 
economica” 

 

Verbale n. 50 

Il giorno 24 Giugno alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la Prima 

Commissione consiliare convocata con nota prot. 19710/2022 del 23.06.2022 per 

discutere i seguenti punti all’ O.d.g : 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Proposta di deliberazione “Approvazione dello schema di bilancio consolidato per 

l’esercizio 2020 corredato dalla relazione sulla gestione consolidata comprensiva di 

nota integrativa”; 

 Proposta di deliberazione “Approvazione schema del programma triennale delle 

opere pubbliche ed elenco annuale dei lavori” – art.21 del d.lgs. n.50 del 

18.04.2016 e s.m.i. e il decreto ministeriale. 16 Gennaio 2018 n.14 Triennio 2022-

2024”; 

 Proposta di deliberazione  “Approvazione PEF  (Piano economico e finanziario) 

anno 2022-2025”; 

 Proposta di deliberazione “Approvazione delle tariffe della tassa sui rifiuti (TARI) per 

l’anno 2022; 

 Varie ed eventuali. 

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i componenti Pinzolo 

Ventura Maria Concetta e Grizzaffi Giovanni Francesco, il Presidente del Consiglio 

Siragusa Pio e l’Assessore Salvatore Schillaci. Constatata la presenza del numero legale 

si dichiara aperta la seduta. Il Presidente della Commissione Colletto dà lettura del verbale 

precedente in seduta congiunta con la terza commissione dopo averlo letto si approva 

all’unanimità dei presenti. Si passa a trattare il terzo punto all’ O.d.g. considerato che l’ 

Assessore Schillaci comunica ed invita i componenti della Commissione di esaminare 

prioritariamente il piano triennale delle opere pubbliche, proposta che viene accolta da tutti 

i componenti della Commissione. Il Presidente della Commissione dà subito la parola all’ 

Assessore Schillaci per relazionare sul programma triennale delle opere pubbliche. 

L’Assessore Schillaci illustra puntualmente il piano triennale sulle opere pubbliche. Alle ore 

11,10 esce il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. L’ Assessore Schillaci continua a 
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relazionare soffermandosi in particolare in alcuni punti. Fa presente che dal piano triennale 

Opere Pubbliche sono stati rimossi la programmazione delle opere relative sugli impianti 

idrici e fognari, in quanto rientrano nella competenza e programmazione di AMAP, inoltre 

sono state rimosse e sostituite alcune opere per una diversa programmazione dei quadri 

economici. Sono state inserite una serie di opere per le quali si è inoltrata richiesta di 

finanziamento ai vari Enti pubblici in particolare per l’utilizzo dei fondi PNRR. L’Assessore 

fa presente che a breve verrà presentato un emendamento tecnico con il quale verranno 

inserite ulteriori opere che hanno visto la partecipazione ad alcuni bandi successivi alla 

presentazione dell’ atto e alla sua approvazione da parte della Giunta comunale. La 

Commissione si riserva di esprimere parere e di aspettare eventuali emendamenti sopra 

citati e il parere finale si darà nelle prossime Commissioni. Alle ore 13,55 si dichiara chiusa 

la seduta. 

Il Presidente della Commissione                              Il Presidente del Consiglio                                                                               

F.to Colletto Salvatore                                              F.to Pio Siragusa 

I Componenti                                                                                                                                   

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                                                                    

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco    

L’ Assessore                                                                                                                                    

F.to Schillaci Salvatore 

La Segretaria verbalizzante                                                                                                                 

F.to Castellano Giovanna       

 

 

 

 

 

  

 

 


